

Asturias

Más del 70% del profesorado secundó la huelga del 1 de abril

MÁS DEL 70% del profesorado secundó la huelga del pasado 1 de abril, la de mayor seguimiento de las convocadas en el sector en diez años. El Gobierno regional es consciente de la fuerza que tiene esta movilización y contraataca con la mentira y la descalificación, sin hacer ninguna concesión, tratando de desarmar la movilización sindical. De ahí que se impusieran unos servicios mínimos abusivos, se negaran las cifras del seguimiento de la huelga, se intensificara la batalla propagandista y se organizaran parodias de negociación con el fin de enfrentarnos con el resto de la sociedad acusándonos de insolidarios, de ser unos privilegiados.

Todo ello es una muestra de su debilidad. En el penúltimo acto, el consejero de Educación propuso negociar las reivindicaciones de la huelga e incluso introduce el pago del llamado “primer tramo de la carrera”. Alguien tuvo que decirle que no podía negociar esos asuntos y obligarle a una posterior “corrección de errores”, a la que tan acostumbrados nos tienen, eliminándolos y sustituyéndolos por un “ruegos y preguntas”.

El Plan de evaluación del profesorado es un paso firme en la imposición de un nuevo modelo de relaciones laborales en el que cada docente enfrenta de manera individual la determinación de sus condiciones de trabajo y retribuciones. El pago de la “productividad” está sujeto a la superación de una evaluación futura que ya empezamos a conocer; los que cobran la productividad sienten la amenaza de la posible devolución, los que no la cobran reclaman la no discriminación salarial. Por todo ello exigimos su retirada.